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PacmpoctpaneHo MHeHUe, UTO Tejla ¢ OJHOMMEHHBIMU 3apsgaMy Bceraa
OTTAJIKMBAIOTCS APYT OT npyra. Bosce Het! Takoii addekT Habmomaercs ga-
Jexo He Bcerpa. IIpencraBbre cebe, UTO CIUIOIIHOM MeTAJIMYECKUII IIap
paguyca R pacuminmiy IoroJiaM, a IIOJyUMBIIVeCcs ITOJOBUHBI COMM3MIN
IJIOCKMIMM CTOPOHAMIU TakK, UTO 3a30p d MeXIy HUMM OKa3aJCd Ipeeib-
Ho Man (d < R). Haiigure cuiy 271eKTpOCTATMUECKOTO B3aMMOEICTBUS
MOJIYILIAPUIL C OQHOMMEHHBIMMU 3apsifaaMi ¢ U G, [Ipu KaKOM OTHOIIIEHUN
3apsIOB OHU OYIyT IIPUTSITUBATHCS?

ITpumeuanue. Cuina, HelICTBYIOIIAs Ha eMHULY IIOBEPXHOCTI 3apsHKEHHO-
IO IIPOBOIHYIKA IIPOV3BOJIBLHOI GOPMBI, CBSI3aHA C HAIIPSHKEHHOCTBIO SJIEK-
TPUYECKOTO ITOJISI BOJM3Y ITOBEPXHOCTU TEM JK€ COOTHOIIIEHNEM, UTO U B
IJIOCKOM KOHJIeHCcaTope.

1. Toukoe KoJIBIIO paguycoM R = 5 cM OZHOPOIHO 3apsHKEHO 3apSIAoM
Q = +1078 Ki. Kakylo MUHMMAJIBHYIO CKOPOCTD Vy,j;, HYKHO COOOLIUTE
MPOTOHY, HAXOMSIIEeMYyCsS BAQJIM OT KOJbIA, UTOOBI OH IIPOJIETEN IO OCK
KOJIBlIa Yepes ero LeHTp?

2. TIycts Temeps 3apan Q = +1078 Kin pasHoMepHO pacmpefesnes o Io-
BEPXHOCTH TOHKOTrO amcka paguyca R = 5 cm. B meHTpe mucka umeercs
HeOoJbIII0e OTBepcTie. Kakyio MUHUMATBHYI0 CKOPOCTh HYKHO COOOIIIUTH
IIPOTOHY B 9TOM CJIyuae, YTOObI OH IIPOJIeTeN uepe3 OTBePCTe B TUCKe?
SnemenTapubrii 3apsan e = 1,602 - 1071 Ku, macca npoTona m, = 1,672 -
10727 kr, 9JIeKTpUUecKas IOCTOsTHHag &y = 8,85 - 10712 ®/m.

JIBe MmaTepuaabHble TOUKY ¢ Maccamumu M (M > m)
U OAVMHAKOBBIMU MOJIOKUTEIbHBIMU 3apsiiaMI ( Ha-
XOIATCS Ha paccTossHMM £ OPYT OT Apyra B OHOPO-
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HaﬂJII/ITe MaKCIIMAJIBHOE€ PACCTOSAHME MEXKIAY TOUKaA-
MU IIpN UX IIaJIbHeﬁIIlIeM ABVIKEHUIL. C‘H/ITaI‘/'ITe, 4To

TOUKI BCE BpeMd ABVKYTCA BAOJb OXHON IIPAMOIL.




